Sekildeki kap (zerindeki

12. Asagidaki maddeleri ¢ézmek igin énerilen céziiciiler-

piston sabit sicaklikta asag: ﬂ Harekati den hangisi belirtilen maddeyi ¢ézmek igin uygun de-
Sz0nGrK - §i asag ilmistir. itilirse, U R gildir?
1. Kati bir maddenin sudaki ¢éziiniirligi, X tuzunun ¢dziinirliik - sicaklik grafigi asadida verilmig . 00 (@) iston
I. Céziiciiniin kiitlesini arttrma Goziniirlik (g /100 g su) L O, le{%{“"; sudakl gzl | ———. Madde P
. . ) X nirlliga artar. T e
Il. Katyr toz haline getirme 10 F--mmmmmmmmmmmne / il. O, gazinin miktar azalr. 05 (suda) A) Seker Su
R . ! e - B) Yag lekesi S
. Gozlclniin sicakhdini arttirma : Il Sudaki gsziinmiis O, nin - ) E,lg ekesi u
islemlerinden hangileri ile degigir? : miktar artar. C) Oje Aseton
, 60 f----mmm-e- , : o ) D) Alkol Su
A) Yainiz | B) Yalruz il C) Yalmiz il . E E yargilarindan hangileri dogrudur? E) VYagh boya Tiner
D)lvell E) I, ivelll ; | ! Sicakik (C) A) Yainiz | B) Yalruz Il C) Yalniz 1l
20 40 60 D)lvell E)LLlvelll
5, 6, 7 ve 8. sorulari gekildeki grafige gore cevaplan- 13. Sekildeki kapta doymus X
diriniz. cOzeltisi ve X katisi vardir.
y « N d X
Kabin sicakligi artinldiginda > QZZ”;,L;,Z
= : : = = kati kiitlesi azalmaktadir.
9. Gazlann goziinirliga 5. 40°C ta 250 g su ile hazirlanan doymus gézeltide kag 10. Agzi acik bir kaptaki suyun sicakhg: artirildiginda, o
. ik gram X ¢dzinmustir? I. Suda ¢éziinmiis O, miktar azalr. Bu olay igin,
1. Sicakh . e e ~
I Basing A 55 B) 110 C) 150 D) 275 E) 330 Il. Suyun igerisinde hava kabarciklart olusur. L I):(kllra] gzzl:nurlugu sicak X katsi
. Gozicinin tard . O, gazinin sudaki ¢6z{nlrligl degismez. Il. Cozeltide cozlinen X miktar artar.
_niceliklerinden hangileri ile degisir? yargilarindan hangileri dogru olur? .. Toplam kiitle artar.
. - . o 9
' A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz il A) Yalniz | B) Yalniz Ii C) Yalniz il yargilarindan hangileri dogrudur?
D)lvell E)L lvelll 6. 20 gsuda 12 gram X tuzu ¢dziindgiinde olusan gbzelti D)ivell E) L, Il ve il A) Yalniz | B) Yalniz I C) Yalniz Il
doymus oluyor. D) Ivell E) I, Il ve Il
Olugan bu ¢ézeltinin sicaklidn kag °C tur?
A) 20°C B) 20°Cile 40 °C arasi
C ile 60 °C arast 1. Fiston
o ° °C a
C) 40°C D) 40°Cile H/ 14. 60 °C ta 200 gram doymus X ¢dzeltisinde 40 g X kati-
. s E) 60 °C tan yiiksek ; st bulunduguna gére X in 60 °C ta sudaki ¢dzinirii-
° arliga
3. Potasyum nitrat (KNO,) tuzunun 60 °C taki ¢ozandriug . §ii kag 9/100 g su dur?
110 g/100 g sudur. - > TR
60 °C ta 44 gram KNO, katisini ¢6zmek icin en az kag GO, (suda) O, (suda) GO, (suda) A) 25 B) 35 C) 40 D) 60 E) 80
gram su gereklidir? e
N s - o 1. kap 2. kap . kap
B) 40 C) 50 D) 60 E) 80 7. 40 °C ta X tuzunun doymus ¢ozeltisinin sicakh@i 20 °C a
20 ) sogutulunca 15 gram X tuzu ¢okyor. Sekildeki kaplarda CO, gazi gdzeltisi vardir.
. . —— 15. 20 °C ta sudaki ¢éziiniirliigii (a/100g su) bilinen X ka-
Buna gére 40 °C taki doymus ¢ozelti kag gramdir? Bu kaplara sirasiyla agagidakiler uygulaniyor. wsinin ¢ gt (9/100g su)
A) 80 B) 100 C) 120 D) 140 E) 160 . 1. kaba CO, gazi gbnderiliyor. l. 20 °C ta 200 g suyun ¢dzebilecegi tuz miktari
I 2. I_(abm pistonu asag; itiliyor. IIl. 20°Cta 20 gram X i gbzmek igin gerekli olan su mik-
lll. 3. kabin sicakhgi artiriliyor. tan
4, 40 °C ta potasyum klorilr (KCI) katsinin ¢ozUnGriGgi Buna gére, hangilerinde CO, gazinin ¢dziiniirliiga ar- lll. 40 °C ta 100 g sudaki ¢dzanurliigi
40 g/100 g sudur. tar? niceliklerinden hangileri bulunabilir?
40 °C ta 480 gram su ile doymug ¢ozelti elde etmek 8. 40 °C ta 40 gram su kullanilarak hazirlanan doymusg

icin kag gram KCI gereklidir?

A)192  B)216  C)260 D)340  FE)384

¢ozeltinin kitlesi kag gramdir?

A) 48 B) 56 C) 64 D) 72 E) 80

A) Yalniz | B) Yalniz il C) Yalniz lli

D)lvell E)l, lvelll

A) Yalniz | B) Yalniz il C)lvell

D) Ivelll E)LLHvelll
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